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IMPORTANT NOTICE
Please allow 28 days for delivery during busy periods, such as just after
a List has been despatched or when we are in attendance at an exhi-
bition. Please include a stamped addressed envelope if you would like
an acknowledgement.

2013 DR WHO
SELF-ADHESIVE BOOKLET

Containing 4 x 1st Tardis plus self-adhesive Matt Smith and William Hartnell (the
only source of these) sold out early. Many dealers missed out! Only .............£8.50
‘To tuck away’ 10 Booklets (Maximum).......................................................£85.00
do. A nice variety – a shift of the purple colour causing the 1st to be coloured pink
instead of white and 4 blurred Tardis.............................................................£35.00
do. 1st Matt Smith with the shift ...................................................................£15.00
do. 1st Tardis with the shift..............................................................................£5.00
do. 1st Tardis in block of 4 ............................................................................£15.00

SPECIMEN AND
CANCELLED OVERPRINTS

This area has gained a lot of popularity over the 
last year and are still priced very reasonably.

SG Description Price
669 1965 Arts 6d with ‘School Specimen’ handstamp............................... £25.00
678 1965 Battle of Britain 1/3 with ‘School Specimen’ handstamp .......... £15.00

1969 Cook Stapled Edition Booklet with official “SPECIMEN” Opt.
CS1 4d Stuffed Cucumber – Complete Pane of 15 stamps with unusually good perfs.,
one stamp on the top row has a tiny tone spot, Cat. as singles and Pane £675 (SG Spec.
UB16s) only .....................................................................................................£250.00

SINGLE STAMPS “SPECIMEN” OPT.
CS7 4d (2 Bands) SG U14s, Cat. £45.00 ............£15.00
CS8 5d (2 Bands) SG U17s, Cat. £60.00 ............£25.00
CS9 Empty Exploded Stapled Booklet Covers and In-
terleaving Pages with the actual removed staples. Ideal
for display............................................................£25.00

2003 £5 A-Z Alphabet Trial without Silver affecting Queen’s Head, £5
denomination and Guernsey omitted, ‘DIAMOND DEAL’ ...£125.00 £55.00

GUERNSEY REALLY EXCLUSIVE OFFERS
SINGAPORE 1992 ASEAN

$1 IMPERF PAIR
Uncatalogued £220.00

JERSEY 1993 AVIATION 57p IMPERF PAIR, Uncatalogued £65.00
1973 SILVER WEDDING (4v) IMPERF PROOFS £80.00

1968 Paintings 1/6 .......................... 773Eb £300.00 £95.00
1968 Paintings 1/9 .......................... 774Ec £140.00 £45.00
1969 Christmas 5d .......................... 813Ef £25.00 £10.00
1970 Anniv. 1/- ............................... 821Ee £12.00 £5.00
1971 Christmas 3p .......................... 895Eh £15.00 £6.00
1972 Polar Explorers 3p ................. 897Ed £45.00 £20.00
do. 5p .............................................. 898Eb £25.00 £10.00
1972 Churches 3p ........................... 904Ec £35.00 £15.00
1972 Christmas 3p .......................... 914Ef £10.00 £4.50

EMBOSSING OMITTED

EMBOSSING AND
PHOSPHOR OMITTED

1968 Paintings 1/6 and Non-Phos. ..... 773Eb £300.00 £85.00
1971 Christmas 7½p Embossing
and Phosphor omitted......................... 896Eya £32.00 £15.00
1972 Churches 7½p with faults .......... 907Eya £50.00 £7.50
1973 Paintings 9p Phos Missing ........ 934Ec £150.00 £65.00

NEW
LOWER
PRICES

WILDING VARIETIES
1960 2d Phosphor (Wilding) with ‘Wide Band’ SG Spec. S49b (Cat.
£15.00) ex Coil ....................................................................................£2.95
1961 41/2d Phosphor, SG 616b, Spec S97, Cream paper, Bands by
Typography (Cat. £3.50) ......................................................................£0.95
1961 41/2d Phosphor, SG 616b, Broad band at left (8mm, Cat. at £8.00)
(Ours are probably 7mm) ....................................................................£2.95

DEFINITIVE VARIETIES
MACHINS
9p Violet on Varnished Paper ..........................................................................£0.50
13p 2 Band Error, SG X900/1 (should be Left Band or Centre Band)............£1.50
Widebands: 1/2p £1.00, 6p Yellow Olive (F/U only) ......................................£1.50
Se-tenant 3d/ld Machin Booklet Pane, SG 724L with Wide Band (trimmed 
perfs) ...............................................................................................................£6.50
HIGH VALUES
1988 £1.50 Castle in Cylinder Block of 4 with “2I/J” Erroneous No ...........£15.00
Scotland 61/2p (Centre Band) SG S23 with two different very good shades, should
be catalogued ...................................................................................................£3.50
Blocks of four ...............................................................................................£12.50
Wales 13p PVAD with Band. This variety occurred during the ‘Bar’ printing
on Questa Q1 and is caused by over inking of the bars giving a continous
band on some parts of the Sheet. It is therefore even scarcer than the barred
printing. Normally £1.95 each, last few to clear £0.50. Marginal Block (4)
.........................................................................................................................£1.50

Spec. XN22 2001 Northern Ireland 3p CB with Dextrin Gum, each ................£1.50
XS36 Scotland 3p CB with Dextrin Gum, each......................................£0.30

do. Blocks of 4, each .....................................................................£1.00
XS34 Scotland 3p 2B FCP/PVA, each ....................................................£1.25

do. Block of 4................................................................................£4.50


